



Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad

Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **Psihopedagogia integrării copiilor cu cerințe educative speciale**

Forma de învățământ: cu frecvență

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: științe ale educației

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: **Psihopedagogie specială**

Competențe:

Profesionale

C2.3 Utilizarea principiilor de bază în vederea elaborării programelor de intervenție personalizată, a adaptării curriculare pentru copiii cu CES în funcție de nevoile specifice și particularitățile acestora.

C3.1 Definirea, clasificarea și selecția strategiilor conținuturilor și mijloacelor de proiectare și implementare curriculară, de rehabilitare, și compensare a persoanelor cu CES

C4.3 Elaborarea și aplicarea adecvată a unor metode de consiliere psihopedagogică adaptate nevoilor persoanelor cu CES, atât la nivel individual cât și la nivelul grupului

C6.1. Clasificarea și descrierea diferitelor forme de școlarizare a copiilor cu CES, în vederea elaborării și interpretării planului de integrare socială a persoanelor cu nevoi speciale pe baza terminologiei, metodelor și paradigmelor specifice.

Transversale

CT1 Aplicarea principiilor și a normelor de deontologie profesională fundamentate pe opțiuni valorice explicite în relație cu drepturile și demnitatea persoanelor cu deficiență/handicap.

CT2 Cooperarea eficientă în echipe de lucru profesionale, interdisciplinare, specifice desfășurării proiectelor și programelor din domeniul științelor educației.

CT3 Utilizarea metodelor și tehnicilor eficiente de învățare pe tot parcursul vieții, în vederea formării și dezvoltării profesionale continue.

Plan de învățământ

valabil începând cu anul universitar: 2016-2017

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr. credite	Forma de evaluare	
		C	S	L	P	AP			
1.	Psihologia dezvoltării copiilor cu cerințe educative speciale	16	14			10	4	E	
2.	Fundamente teoretico-metodologice ale integrării copiilor cu CES	14	14			12	4	E	
3.	Didactica aplicată în școala incluzivă	14	14			12	4	E	
4.	Managementul curriculumului individualizat și adaptat	16	14			10	4	E	
5.	Servicii de consiliere psihopedagogică și asistență socială a copiilor cu CES și a familiei	16	16			8	4	C	
	Total ore/credite	76	72			52			
		200						20	
	Examen de certificare a competențelor asimilate de cursanți						5	E	



Rector,
prof.univ.dr. Ramona Lile

Decan,
prof.univ.dr. Alina Roman